

ANUNȚ

Cu rezultatul probei scrise la examenul de promovare în grad profesional imediat superior pentru funcția publică de execuție – **inspector principal** la Compartiment control comercial - Serviciul control fiscal – Direcția economico-financiară din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Onești;

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Punctaj proba scrisă	Rezultatul probei scrise
1.	Nechita-Boghici Cristina	91,66	ADMIS

Pot participa la următoarea probă a concursului, respectiv interviul, candidații care au obținut minimum 50 de puncte la proba scrisă.

Prin excepție de la prevederile art. 63 prin care : *după afișarea rezultatelor obținute la selecția dosarelor, proba scrisă sau interviu, candidații nemulțumiți pot face contestație, în termen de cel mult 24 de ore de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, respectiv de la data și ora afișării rezultatului probei scrise ori a interviului, la locul desfășurării concursului, sub sancțiunea decăderii din acest drept, cu acordul tuturor candidaților sau la cererea scrisă a acestora și cu acordul membrilor comisiei de concurs, președintele comisiei de concurs poate aproba reducerea termenului prevăzut pentru susținerea interviului, cu îndeplinirea cumulativă a următoarelor condiții:*

- a) toți candidații au luat cunoștință despre rezultatul probei scrise;
- b) niciunul dintre candidați nu intenționează contestarea rezultatului obținut la proba scrisă.

Interviul se va susține în data de 07 ianuarie 2019 la sediul Primăriei Municipiului Onești, în Sala mică de ședință a Consiliului Local.

Data afișării: 07 ianuarie 2019
Ora : 13,30

Secretar comisie,



ANUNȚ

Cu rezultatul probei – interviu susținut în data de 07 ianuarie 2019, la examenul de promovare în grad profesional imediat superior pentru funcția publică de execuție – inspector principal la Compartiment control comercial - Serviciul control fiscal - Direcția economico-financiară din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Onești .

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Punctajul obținut la interviu	Rezultatul interviului
1.	Nechita-Boghici Cristina	98,00	Admis

Candidații nemulțumiți pot depune contestație în termen de 24 de ore de la data afișării rezultatului probei interviu la sediul autorității sau instituției publice organizatoare a concursului, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Data afișării: 07 ianuarie 2019
Ora afișării: 15,45

Secretar comisie,

